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Notes to the text/ Poznamky k textu/ Anmerkungen zum Text

Caution.

Texts with this symbol warn against the risk of injury of the person performing the
assembly, or to potential risk of damage to the vehicle if the operation is performed
improperly.

Pozor.

Texty s timto symbolem upozorfiuji na moznost poranéni osoby provadéjici montaz
popf. moznost poskozeni vozu pfi neopatrném provedeni operace.

Achtung.

Texte mit diesem Symbol weisen auf Verletzungsgefahren bei Personen oder auf
eventuelle Beschadigungen des Wagens bei unachtsamer Durchfiihrung der Operation
hin.

@ Attention.
Texts with this symbol contain instructions emphasizing accuracy of performance of

particular operation.
Upozornéni.
Texty s timto symbolem obsahuji pokyny s ddrazem na pfesnost provedeni dané
operace.
Hinweis.
Texte mit diesem Symbol enthalten Hinweise auf die Ausfihrungsgenauigkeit der
jeweiligen Operation.
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Always draw the line on the outside
of the opening (fig. 4, 9)!

Céru vedte vzdy po vnéjsi strané
otvoru (obr. 4, 9)!

Den Strich immer an der AuBenseite
der Offnung filhren (Abb. 4, 9)!

+ 10 min




Positioning of the front
door sill foil in the
longitudinal direction.

Podélné ustaveni
predni nastupni folie.

Positionierung der
vorderen Einstiegsfolie
in Langsrichtung.

Position in accordance with
the shape of the sill.
Ustavit po tvaru prahu dvefi.
GemaB der Schwellerform
positionieren.
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Positioning of the rear
door sill foil in the
longitudinal direction.

Podélné ustaveni
zadni nastupni folie.

Positionierung der
hinteren Einstiegsfolie
in Langsrichtung.

Position in accordance with
the shape of the sill.
Ustavit po tvaru prahu dvefi.
GemaB der Schwellerform
positionieren.
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After approx. 15 minutes, press down on the door sill foils again across the entire adhesive surface.

Po cca 15 minutach nastupni folie znovu po celé lepené plose pritlacte.
Nach ca. 15 Minuten die Einstiegsfolien tber die gesamte Klebeflache erneut andrticken.




The accessories are intended for professional fitting. SKODA AUTO recommends that they are
fitted by a contractual partner.

Order the door sill foils according to the version required:
Black door sill foils - order no. 6V0 071310,
Carbon door sill foils - order no. 6V0 071 310A.

Component index for the door sill foil set
(6V0 071 310, 6V0 071 310A) - fig. 1

Component Quantity Item
Front door sill foil 1+1 A
Rear door sill folil 1+17 B
Note

The templates for positioning the door sill foils on the vehicle sills are not included in the set
and must be ordered individually from the range of SKODA Original Accessories.

Templates Order no. 6V6 071718

Note. The internal openings in the templates are designed for the door
sill foil set.

Important fitting notes

In order to correctly bond the door sill foils to the vehicle, the ambient temperature, the
vehicle temperature and the temperature of the components to be fitted must be between
18 and 30 °C. Protect the components from direct sunlight.

- Thoroughly wash the vehicle sills with mild soapy water and rinse them with clean water.
Then degrease them with a suitable cleaning agent. Leave to dry for approx. 10 minutes.

- Use the templates to correctly position the door sill foils on the vehicle sills. Always position
the relevant template on the vehicle sill as shown in the figure (the templates follow the
exact shape of the vehicle sill).

- Use a suitable felt-tip pen to mark the position of the sill foil on the vehicle sill. Position the
relevant door sill foil on the mark, in parallel to the door seal, and mark the position of the
door sill foil on the other side.

- Do not remove the masking paper until just before the actual bonding procedure.

Note. When positioning the door sill foils on the vehicle sill during the
bonding procedure, proceed with utmost care. A foil that has been
lightly applied can still be removed but you must ensure that this does
not result in any paint damage to the vehicle sill.

- After bonding them, carefully press on all of the door sill foils (contact pressure 80 N). Press
down on the door sill foils again 15 minutes after the bonding procedure.

- Use a suitable cleaning agent to clean off the guide marks.



Note. Sufficient adhesion is not guaranteed if the door sill foils are
removed and bonded again. Therefore, ensure that the door sill foils
are positioned correctly before the actual bonding procedure.

Once the door sill foils have been bonded, the vehicle must be stored in a protected room
for six hours (temperature between 18 and 30 °C).

Maintenance information for the door sill foils (fig. 16)
Always provide the customer with the following information when handing
over the vehicle after having fitted the components.

Do not drive the vehicle through a car wash within 48 hours of bonding the door sill foils.

Wash the door sill foils with a standard solution of mild soapy water. Do not use abrasive
cleaning agents or chemical solvents under any circumstances. Do not clean the door sill
foils with a dirty cloth or a scourer.

Note. The door sill foils are just a decorative addition to the equipment
specification. Under no circumstances are they designed to be stood on
when getting into (or out of) the vehicle.

Due to the nature of the foil with component number 6V0 071 310/
6V0 071 310A, the component number is not marked on this component. Please
retain these instructions for the entire service life of this product.
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Produkty pfislusenstvi jsou ur¢eny k odborné montazi. SKODA AUTO doporucuje provadét
montaz u smluvnich partnerd.

Nastupni flie objednejte dle jejich provedeni:

nastupni folie ¢erné - objednaci ¢islo 6V0 071 310,

nastupni folie karbon - objednaci ¢islo 6V0 071 310A.

Sada nastupnich félii (6V0 071 310, 6V0 071 310A) obsahuje - obr. 1

Nazev dilu Kusu Pozice
Nastupni félie predni 1+1 A
Nastupni félie zadni 1+1 B
Poznamka

Sablony pro ustaveni nastupnich folii na prahy vozu nejsou soucasti sady a je tieba je objed-
nat samostatné ze sortimentu SKODA Originalniho pfislusenstvi.
Sablony objed. ¢islo 6V6 071718

Upozornéni. Pro sadu ndstupnich félii jsou urceny vnitrni otvory v
sablondch.

Dalezité pokyny k montazi
Pro zabezpeceni kvalitniho nalepeni ndstupnich félii na viz je ddlezité, aby prostorova

pracovni teplota, teplota vozu i montovanych dild byla v rozmezi 18 - 30 °C. Zgjistéte, aby dily

nebyly vystaveny piimému slunecnimu zdreni.

- Prahy vozu omyjte slabym roztokem vhodného saponatu a oplachnéte ¢istou vodou. Potom
je odmastéte vhodnym ¢isticem. Nechte cca 10 minut odvétrat.

- Pro spravné ustaveni nastupnich félii na préh vozu pouzijte $ablony. Prislusnou $ablonu vzdy
ustavte na prah vozu dle obrdzkd (Sablony presné kopiruji tvar prahu).

- Vhodnou fixou nakreslete na prah vozu znacku pro umisténi folie. Pfislusnou nastupni folii
poté ustavte ke znacce, rovnobézné s tésnénim dvefi, a oznacte polohu nastupni félie na jeji
druhé strané.

- Kryci papir strhavejte tésné pred samotnym lepenim.

Upozornéni. Pri ustavovani ndstupnich félii na prah vozu pfi jejich
lepeni postupujte s co nejvyssi peclivosti. Lehce priloZenou fdlii Ize
jesté sejmout, ale dbejte na to, aby nedoslo k poskozeni laku na prahu
vozu.
- Po nalepeni véechny nastupni félie peclivé pfitlacte (silou 80 N). Pritlaceni nastupnich folii
zopakujte znovu po uplynuti 15 minut od jejich nalepeni.
- Vhodnym ¢isticem ocistéte pomocné znacky.

Upozornéni. Po odlepeni ndstupnich félii a jejich opétovném nalepeni
neni jiz zarucena jejich dostatecnd prilnavost. Dbejte proto na jejich
sprdvné umisténi jesté pred samotnym lepenim.
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S pfilepenymi nastupnimi féliemi musi byt viiz odstaven po dobu 6 hodin v chranénych
prostorach (teplota 18 - 30 °C).

Pokyny k udrzbé nastupnich félii (obr. 16)
S témito ndsledujicimi pokyny vZdy seznamte zdkaznika pfi pfedani vozu
po montazi.

Po dobu 48 hodin od nalepeni nastupnich folii nejezdéte s vozem do mycky.

Nastupni folie omyvejte slabym roztokem béznych saponatovych prostiedkd. V Zadném
pfipadé nepouzivejte abrazivni cistici prostfedky nebo chemicka rozpoustédla. Nastupni
folie necistéte Spinavym hadfikem nebo draténkou.

Upozornéni. Ndstupni félie jsou pouze dekorativnim dopliikem vybavy
vozu. V Zadném pripadé nejsou urceny k naslapu pfi nastupovdni
(vystupovani) do (z) vozu.

Cislo dilu 6V0 071 310/ 6V0 071 310A neni na félii vzhledem k povaze dilu uvede-
no. Ponechejte si tento ndvod po dobu Zivotnosti vyrobku.
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Die Zubehérprodukte sind fir eine fachgerechte Montage vorgesehen. SKODA AUTO emp-
fiehlt es, die Montage durch Vertragspartner durchzufthren.

Die Einstiegsfolien sind je nach Ausfiihrung zu bestellen:

Einstiegsfolien schwarz - Bestellnummer 6V0 071 310,

Einstiegsfolien Karbon - Bestellnummer 6V0 071 310A.

Teileverzeichnis des Einstiegsfoliensets
(6V0 071 310, 6V0 071 310A) - Abb. 1

Teil Stiickzahl Position
Einstiegsfolie vorn 1+1 A
Einstiegsfolie hinten 1+1 B
Anmerkung

Die Schablonen zum Positionieren der Einstiegsfolien auf den Fahrzeugschwellern sind im
Set nicht vorhanden und sind einzeln aus dem Sortiment von SKODA Original Zubehor zu
bestellen.

Schablonen Bestell-Nr. 6V6 071718

Hinweis. Fiir das Einstiegsfolienset sind die inneren Offnungen in den
Schablonen vorgesehen.

Wichtige Montagehinweise

Um ein einwandfreies Ankleben der Einstiegsfolien am Fahrzeug zu gewdhrleisten, sollte die
Umgebungstemperatur, die Fahrzeugtemperatur sowie die Temperatur der anzubauenden
Teile im Bereich von 18 - 30 °C liegen. Die Teile vor direkter Sonneneinstrahlung schiitzen.

- Die Fahrzeugschweller mit einer milden Spulmittellésung grindlich abwaschen und mit kla-
rem Wasser spulen. Danach diese mit einem geeigneten Reiniger entfetten. Ca. 10 Minuten
abluften lassen.

- Fur die richtige Positionierung der Einstiegsfolien auf dem Fahrzeugschweller sind die
Schablonen zu verwenden. Die jeweilige Schablone immer auf dem Fahrzeugschweller laut
Abbildung positionieren (die Schablonen kopieren exakt die Form des Fahrzeugschwellers).

- Eine Markierung fUr die Positionierung der Folie auf dem Fahrzeugschweller mit einem
geeigneten Filzstift herstellen. Die jeweilige Einstiegsfolie an der Markierung, parallel zur
Turdichtung, positionieren, und die Position der Einstiegsfolie auf der anderen Seite kenn-
zeichnen.

- Das Abdeckpapier erst unmittelbar vor dem eigentlichen Klebevorgang abziehen.

Hinweis. Bei der Positionierung der Einstiegsfolien auf dem Fahrzeug-
schweller wdhrend des Klebevorgangs mit gréBtméglicher Sorgfalt
vorgehen. Eine leicht angelegte Folie kann noch abgenommen werden,
es ist jedoch darauf zu achten, dass keine Lackschdden auf dem
Fahrzeugschweller entstehen.
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- Nach dem Aufkleben alle Einstiegsfolien sorgfaltig andriicken (Anpresskraft 80 N). Die Ein-
stiegsfolien nach 15 Minuten seit dem Klebevorgang erneut andrlcken.

- Die Hilfsmarkierungen mit einem geeigneten Reiniger reinigen.

Hinweis. Es ist keine ausreichende Haftfdhigkeit gewdhrleistet, wenn
die Einstiegsfolien abgezogen und wieder aufgeklebt werden. Deshalb
auf die richtige Position der Einstiegsfolien vor dem eigentlichen
Klebevorgang achten.

Mit aufgeklebten Einstiegsfolien muss das Fahrzeug 6 Stunden lang in geschiitzten R&u-
men stehen (Temperatur 18 - 30 °C).

Wartungshinweise fiir die Einstiegsfolien (Abb. 16)

Der Kunde ist mit den folgenden Hinweisen immer bei der Fahrzeugiiberga-
be nach der Montage vertraut zu machen.

Innerhalb von 48 Stunden nach dem Aufkleben der Einstiegsfolien mit dem Fahrzeug
nicht in die Waschanlage fahren.

Die Einstiegsfolien mit einer milden Lésung tblicher Spilmittel abwaschen. Keinesfalls
sind abrasive Reinigungsmittel oder chemische L6sungsmittel zu verwenden. Die Ein-
stiegsfolien nicht mit verschmutzten Tiichern oder einem Topfkratzer reinigen.

Hinweis. Die Einstiegsfolien stellen lediglich eine dekorative Ergdn-
zung der Fahrzeugausstattung dar. Keinesfalls sind diese fiir das
Betreten beim Einsteigen (Aussteigen) in das (aus dem) Fahrzeug
vorgesehen.

Die Teilenummer 6V0 071310/ 6V0 071 310A ist auf der Folie aufgrund der
Beschaffenheit dieses Teils nicht angegeben. Diese Anleitung wdhrend der
gesamten Lebensdauer des Produkts beibehalten.
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Los accesorios estan concebidos exclusivamente para un montaje profesional. SKODA AUTO
recomienda encargar el montaje a un concesionario.

A fin de tramitar el pedido de las laminas para estriberas se debe tener en cuenta su
version:

Laminas para estriberas en negro: nimero de pedido 6V0 071310

Laminas para estriberas en carbono: nimero de pedido 6V0 071 310A.

Lista de piezas del kit de ldminas para estriberas
(6V0 071 310, 6V0 071 310A). Fig. 1

Pieza Unidades Posicion
Ldmina para estribera delantera 1+1 A
Ldmina para estribera trasera 1+1 B
Observacion

Las plantillas para posicionar las Idminas para estriberas en los umbrales del vehiculo no se
incluyen en el kit y se deben pedir aparte como accesorios ariginales del surtido de SKODA.

Plantillas Numero de pedido 6V6 071718

Nota: Los orificios de las plantillas previstos para el kit de Idminas para
estriberas son los interiores.

Advertencias de montaje importantes

Para garantizar un pegado correcto de las Idminas para estriberas, la temperatura ambiente,
la temperatura del vehiculo y la temperatura de la pieza que se desea pegar se deben man-
tener en el margen de 18 a 30 °C. Proteger las piezas de la luz solar directa.

- Lavar a fondo los umbrales del vehiculo con una solucién de lavado suave y aclarar con agua
limpia. A continuacion, eliminar la grasa con un producto limpiador apropiado. Dejar secar la
superficie unos 10 minutos.

- Para posicionar correctamente las |dminas para estriberas en los umbrales del vehiculo
se deben usar las plantillas. Posicionar a plantilla respectiva sobre el umbral del vehiculo
siempre tal como se muestra en la figura (las plantillas reproducen exactamente la forma del
umbral del vehiculo).

- Con un rotulador adecuado, sefialar una marca para posicionar la lamina sobre el umbral del
vehiculo. Posicionar la Idmina de la estribera respectiva en la marca, paralelamente a la junta
de la puerta, y sefialar |a posicién de la I3mina para estribera en el otro lado.

- Retirar el papel protector justo antes del pegado en si.

Nota: Posicionar las Iéminas para estriberas sobre el umbral del
vehiculo con el mdximo cuidado posible durante el proceso de pegado.
Las Iéminas colocadas que no hayan sido presionadas todavia se
pueden retirar; no obstante, prestar atencién para que la pintura no
sufra ningun dano en el umbral del vehiculo.
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- Después del pegado, ejercer presion cuidadosamente sobre todas las Idminas para estri-
beras (fuerza de apriete 80 N). Volver a presionar las |dminas para estriberas 15 minutos
después de pegarlas.

- Limpiar las marcas de ayuda con un limpiador adecuado.

para estriberas se retiran y se vuelven a pegar. Por ello, antes de
efectuar el pegado propiamente dicho, prestar atencion a que las
Iaminas para estriberas se encuentren en la posicién correcta.

@ Nota: No se puede garantizar una adherencia suficiente si las Idminas

Tras haber pegado las laminas para estriberas, el vehiculo debe permanecer 6 horas en un
espacio protegido (a una temperatura de entre 18 y 30 °C).

Indicaciones de mantenimiento relativas a las laminas para
estriberas (fig. 16)

El cliente debe familiarizarse siempre con las indicaciones siguientes al
entregarle el vehiculo después del montaje.

No lavar el vehiculo en instalaciones de lavado durante las 48 horas posteriores al pegado
de las laminas para estriberas.

Lavar las laminas para estriberas con una solucion suave de un producto de lavado con-
vencional. No emplear nunca productos de limpieza abrasivos ni disolventes quimicos. No
limpiar las laminas para estriberas con paiios sucios ni con estropajos.

Nota: Las Idminas para estriberas solo son un complemento decorativo
del equipamiento del vehiculo. No estdn disefiadas para pisarlas al
subir o bajar del vehiculo.

Los nimeros de pieza 6V0 071310/ 6V0 071 310A no estdn indicados en la Iami-
na debido a la naturaleza de la pieza. Conserve este manual durante la totali-
dad de la vida atil del producto.
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Les accessoires sont concus pour un montage en bonne et due forme. SKODA AUTO recom-
mande de faire procéder au montage par un partenaire agréé.

Les films de seuil de porte doivent étre commandés en fonction de chaque version :
Films de seuil de porte - noir - référence 6V0 071310,

Films de seuil de porte - carbone - référence 6V0 071 310A.

Nomenclature du jeu de films de seuil de porte
(6V0 071 310, 6V0 071 310A) - Fig. 1

Elément Quantité Position
Film de seuil de porte avant 1+1 A
Film de seuil de porte arriére 1+1 B
Remarque

Les gabarits de positionnement des films de seuil de porte du véhicule ne sont pas fournis. lls
doivent étre commandés séparément dans la gamme des accessoires d'origine SKODA.
Gabarits Réf. 6V6 071718

Avis. Les ouvertures intérieures dans les gabarits sont prévues pour le
jeu de films de seuil de porte.

Consignes de montage importantes

Afin d'assurer une bonne adhérence des films de seuil sur le véhicule, la température
ambiante, la température du véhicule et la température des éléments a monter doivent se
situer dans une plage de 18 a 30 °C. Protéger les éléments des rayons directs du soleil.

- Laver soigneusement les seuils de porte du véhicule a I'aide d'un produit détergent doux et
rincer abondamment a I'eau claire. Dégraisser ensuite a I'aide d'un produit nettoyant appro-
prié. Laisser sécher a |'air libre pendant environ 10 minutes.

- Les gabarits doivent étre utilisés pour positionner correctement les films sur les seuils de
porte du véhicule. Toujours positionner le gabarit concerné sur le seuil de porte du véhicule
conformément a Ia figure (les gabarits épousent parfaitement la forme du seuil).

- Faire une marque pour le positionnement du film sur le seuil de porte du véhicule a I'aide
d'un marqueur approprié. Positionner le film de seuil correspondant sur le repere, paralléle-
ment au joint de porte, et marquer la position du film de seuil de l'autre coté.

- Retirer le papier de protection juste avant de procéder au collage proprement dit.

Avis. Procéder avec le plus grand soin lors du positionnement des films
sur le seuil de porte pendant le collage. Un film appliqué légerement
peut encore étre retiré, mais il faut faire attention @ ne pas endomma-
ger la peinture du seuil de porte.
- Appuyer doucement sur tous les films de seuil apres le collage (pression 80 N). Appuyer de
nouveau sur les films de seuil 15 minutes aprés le collage.

- Eliminer les repéres avec un produit nettoyant approprié.

17



Avis. Aucune adhérence suffisante n'est garantie si les films de seuil
sont enlevés, puis recollés. Veiller par conséquent a positionner
correctement les films de seuil avant de procéder au collage propre-
ment dit.

Une fois les films de seuil de porte collés, le véhicule doit rester immobilisé 6 heures a
I'abri (température entre 18 et 30 °C).

Consignes d'entretien des films de seuil (fig. 16)

Le client doit toujours se familiariser avec les instructions suivantes lors de
la remise du véhicule aprés le montage.

Ne pas laver le véhicule dans une station de lavage dans les 48 heures qui suivent le
collage des films de seuil.

Laver les films de seuil a I'aide d'un produit détergent usuel doux. N'utiliser en aucune
circonstance des produits nettoyants abrasifs ou des solvants chimiques. Ne pas nettoyer
les films de seuil avec des chiffons sales ou une éponge a récurer.

Avis. Les films de seuil sont uniguement des éléments décoratifs visant
d rehausser I'esthétique du véhicule. Ils ne doivent pas étre utilisés
pour pénétrer dans le véhicule ou pour en sortir.

La référence 6V0 071310/ 6V0 071 310A n’est pas indiquée sur le film, du fait de
la structure de cet élément. Conserver cette notice pendant toute la durée de
vie du produit.
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Gli accessori sono destinati al montaggio da parte di personale specializzato. SKODA AUTO
consiglia di affidarne il montaggio a un'officina autorizzata.

Le pellicole per battitacco devono essere ordinate a seconda della versione:

pellicole per battitacco nero - N. d'ordine 6V0 071 310,

pellicole per battitacco carbone - N. d'ordine 6V0 071 310A.

Elenco componenti set battitacco
(6V0 071 310, 6V0 071 310A) - Fig. 1

Componente Numero pezzi Posizione
Pellicola battitacco anteriore 1+1 A
Pellicola battitacco posteriore 1+1 B
Nota

Le sagome per il posizionamento delle pellicole sui battitacco del veicolo non sono contenute
nel set e devono essere ordinato singolarmente dalla gamma di accessori originali SKODA.
N. d'ordine sagome 6V6 071718

Avvertenza. Per il set di pellicole sono previste aperture interne nelle
sagome..

Avvertenze importanti per il montaggio

Per garantire la corretta adesione delle pellicole, la temperatura ambiente, la temperatura
del veicolo e la temperatura delle parti da installare deve essere compresa tra 18 - 30° C. Pro-
teggere i componenti dai raggi solari diretti.Proteggere i componenti dai raggi solari diretti.

- Lavare le battute della vettura con una soluzione di detergente neutro e risciacquare abbon-
dantemente con acqua pulita. Quindi sgrassare utilizzando un apposito detergente. Lasciare
asciugare per 10 minuti.

- Per il corretto posizionamento delle pellicole sui battitacco, utilizzare le sagome.Posizionare
sempre la sagoma sulla battuta come da figura (le sagome replicano in maniera precisa la
forma della soglia).

- Praticare un segno per il posizionamento della pellicola sulla battuta della vettura, utilizzan-
do un apposito pennarello.Posizionare Ia pellicola in corrispondenza del segno, parallela alla
guarnizione della porta e quindi contrassegnare |a posizione della pellicola sul lato opposto.

- Tirare la carta di protezione solo prima di applicarla.

Avvertenza. Durante il posizionamento delle pellicole sulla battuta,
prestare la massima attenzione nel corso della fase di applicazione.
Una pellicola applicata in maniera superficiale puo essere tolta.
Occorre tuttavia prestare attenzione a non provocare danni alla
verniciatura della battuta.
- Dopo I'applicazione, premere con cautela tutte le pellicole (forza 80 N).Premere nuovamente
le pellicole dopo 15 minuti dall'applicazione.

- Pulire le marcature con un detergente adatto.
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Avvertenza. Non si garantisce una tenuta adeguata se le pellicole
vengono staccate e successivamente di nuovo incollate. Per questa
ragione prestare attenzione alla posizione corretta delle pellicole
prima di procedere all'effettivo incollaggio.

Una volta applicate le pellicole, la vettura dovra essere conservata per almeno 6 ore in un
locale protetto (temperatura 18-30°C).

Istruzioni per la manutenzione per le pellicole (Fig. 16)

In caso di consegna della vettura successivamente al montaggio, il cliente
dovra essere informato delle seguenti avvertenze.

Per le 48 ore successive all'applicazione delle pellicole, non introdurre la vettura nell'au-
tolavaggio.

Pulire le pellicole con una soluzione contenente del comune detergente.ln nessun caso
utilizzare detergenti abrasivi o solventi chimici. Non pulire le pellicole con asciugamani
sporchi o paglietta abrasiva.

Avvertenza. Le pellicole rappresentano semplicemente un'aggiunta
decorativa all'equipaggiamento del veicolo. In nessun caso sono
destinate a essere calpestate all'ingresso (uscita) dalla (nella) vettura.

Il n. componente 6V0 071310/ 6V0 071 310A non é riportato sulla pellicola, a
motivo delle caratteristiche di quest’ultima. Conservare questo manuale per
tutta la vita del prodotto.
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Tillbehorsprodukterna &r avsedda fér professionell montering. SKODA AUTO rekommenderar
att montering utfdrs pad en godk&nd SKODA AUTO-verkstad.

Troskelfolierna kan bestéllas i olika utférande:

Troskelfolie, svart - bestallningsnr 6V0 071 310,

Troskelfolie, Karbon - bestdllningsnr 6V0 071 310A.

Komponentforteckning for tréskelfoliesats
(6V0 071 310, 6V0 071 310A) - bild 1

Komponent Antal Lage
Troskelfolie framtill 1+1 A
Troskelfolie baktill 1+17 B

Anmarkning
Mallarna for positionering av troskelfolie ingér inte i satsen utan bestélls separat fran SKODAs

sortiment av originaltillbehor.
Mallar best.nr 6V6 071718

@ Anmdrkning. De inre hdlen i mallarna anvénds fér tréskelfoliesatsen.

Viktiga monteringsanvisningar

For att du ska kunna limma fast tréskelfolien utan problem bér omgivningstemperaturen,
fordonets temperatur och temperaturen hos de delar som ska monteras ligga pd 18-30 °C.
Skydda delarna mot direkt solljus.

- Tvatta bilens trosklar noggrant med en mild tvallésning och skolj darefter med rent vatten.
Avfetta den sedan med hjalp av Iampligt rengdringsmedel. Lat avdunsta i ca 10 minuter.

- For korrekt placering av troskelfolie pa bilens trosklar bor du anvanda mallarna. Placera res-
pektive mall pa bilens troskel enligt bilden (mallarna foljer exakt formen hos bilens troskel).

- Gor en markering for foliens placering pa troskeln med hjalp av en filtpenna.Placera res-
pektive troskelfolie pd markeringen, parallellt med doérriktningen, och markera laget for
troskelfolien pa andra sidan.

- Dra inte av tackpapperet forran precis innan du paborjar den egentliga limningsproceduren.

Anmdrkning. Arbeta med stérsta noggrannhet ndr du limmar fast
tréskelfolie pa fordonstréskeln. En folie som ligger an IGtt kan fortfa-
rande tas bort, men se till att inga lackskador uppstdr pé fordonstrés-
keln.

- Tryck ordentligt pa troskelfolierna nar du har limmat dit dem (tryckkraft 80 N). Tryck pa nytt
pa troskelfalierna 15 minuter efter limningsproceduren.

- Rengor hjdlpmarkeringarna med lampligt rengéringsmedel.
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Anmdrkning. Om tréskelfolien dras bort och dter trycks fast dr det inte
sdkert att vidhdftningen blir fullgod. Se ddrfor till att tréskelfolien
verkligen hamnar rétt innan du pabérjar den egentliga limningsproce-
duren.

Bilen med de palimmade tréskelfolierna maste nu sta i ett skyddat utrymme i 6 timmar
(temperatur 18-30 °C).

Underhallsanvisningar for troskelfolie (bild 16)

Se till att kunden alltid fér féljande anvisningar vid éverlémningen av for-
donet efter montering.

Tvdtta inte bilen i automattvatt inom de ndrmaste 48 timmarna efter applicering av tros-
kelfolien.

Tvdtta troskelfolien med en mild tvallésning. Anvand aldrig slipande rengéringsmedel

eller kemiska I6sningsmedel. Rengdr inte troskelfolie med smutsiga trasor eller med
skurboll.

Anmdrkning. Tréskelfolierna dr ett dekorativ komplement till fordons-
utrustningen. De dr inte avsedda att trampas pd ndr man stiger in i
(eller ut ur) fordonet.

Komponentnummer 6V0 071310/ 6V0 071 310A har inte angivits pa folien pa
grund av komponentens beskaffenhet. Behdll denna anvisning sé Idnge som
produkten anvdnds.
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De accessoires zijn alleen bedoeld voor een professionele montage. SKODA AUTO raadt aan
om de montage door een SKODA-dealer te laten uitvoeren.,

De dorpelfolies moeten afhankelijk van de uitvoering worden besteld:

Dorpelfolies zwart - bestelnummer 6V0 071 310,

dorpelfolies carbon - bestelnummer 6V0 071 310A.

Onderdelenoverzicht van de dorpelfolieset
(6V0 071 310, 6V0 071 310A) - afb. 1

Onderdeel Aantal Positie
Dorpelfolie voor 1+1 A
Dorpelfolie achter 1+1 B
Opmerking

De sjablonen voor het positioneren van de dorpelfolies op de dorpels van het voertuig
zijn niet meegeleverd in de set en moeten apart uit het assortiment van originele SKODA-
toebehoren worden besteld.

Sjablonen Bestelnr. 6V6 071718

Opmerking. Voor de dorpelfolieset zijn de binnenste openingen in de
sjablonen bedoeld.

Belangrijke montagevoorschriften

Om een correcte hechting van de dorpelfolies op het voertuig te garanderen, moeten de
omgevingstemperatuur, de voertuigtemperatuur en de temperatuur van de in te bouwen
onderdelen tussen 18 en 30 °C liggen. Leg de onderdelen niet in de felle zon.

- De dorpels van het voertuig grondig schoonmaken met een oplossing van een mild afwas-
middel en spoelen met schoon water. Dit vlak daarna met een geschikte reiniger ontvetten.
Ca. 10 minuten laten drogen.

- Voor de correcte positionering van de dorpelfolies op de dorpels van het voertuig moeten
de sjablonen worden gebruikt. De betreffende sjabloon altijd op de dorpel van het voertuig
volgens de afbeelding positioneren (de sjablonen volgen exact de vorm van de dorpel van
het voertuig).

- Met een geschikte viltstift een markering voor de positionering van de folies op de dorpel
van het voertuig aanbrengen.De dorpelfolies op de markering, parallel aan de deurdichting,
positioneren en de positie van de dorpelfolies aan de andere zijde markeren.

- Het afdekpapier pas vlak voor het eigenlijke opplakken verwijderen.

Opmerking. Bij de positionering van de dorpelfolies op de dorpels van
het voertuig moet met de grootst mogelijke voorzichtigheid te werk
worden gegaan. Een licht aangebrachte folie kan nog worden verwij-
derd. Er moet echter op gelet worden dat er geen schade aan de lak op
de dorpel ontstaat.
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- Na het opplakken alle dorpelfolies zorgvuldig aandrukken (aandrukkracht 80 N).De dorpelfo-
lies na 15 minuten na het opplakken opnieuw aandrukken.

- De hulpmarkeringen met een geschikt reinigingsmiddel schoonmaken.

Opmerking. Er is geen voldoende hechting gegarandeerd als de
dorpelfolies losgetrokken en weer vastgeplakt worden. Daarom véor
het eigenlijke opplakken goed op de juiste positie van de folie letten.

Het voertuig moet met de opgeplakte dorpelfolies 6 uur lang in een veilige ruimte staan
(temperatuur 18- 30 °C).

Onderhoudsvoorschrift voor de dorpelfolies (afb. 16)

De klant na de montage altijd op het volgende wijzen bij het overhandigen
van het voertuig.

Gedurende de eerste 48 uur na het opplakken van de dorpelfolies niet met het voertuig
door een wasstraat rijden.
De dorpelfolies met een oplossing van een mild gewoon afwasmiddel schoonmaken.

Nooit schurende reinigingsmiddelen of chemische oplosmiddelen gebruiken. De dorpelfo-
lies niet met een vuile doek of een schuursponsje reinigen.

Opmerking. De dorpelfolies vormen alleen maar een decoratieve
aanvulling op de uitrusting van het voertuig. Ze zijn in geen geval
bedoeld om op te staan bij het in- en uitstappen.

Het onderdeelnummer 6V0 071310/ 6V0 071 310A staat vanwege de aard van
het onderdeel niet op de folie aangegeven. Deze handleiding gedurende de
gehele levensduur van het product bewaren.

24



Akcesoria s przeznaczone wyfgcznie do profesjonalnego montazu. SKODA AUTO zaleca, by
montaz byt wykonywany przez dealeréw.

Folie progowe nalezy zamawiac w zaleznosci od wersji:

Folie progowe czarne - numer katalogowy 6V0 071 310,

Folie progowe karbon - numer katalogowy 6V0 071 310A.

Lista czesci zestawu folii progowych
(6V0 071 310, 6V0O 071 310A) - rys. 1

Czesc llos¢ Pozycja
Folia progowa przednia 1+1 A
Folia progowa tylna 1+1 B
Uwaga

Szablony do pozycjonowania listw progowych na progach pojazdu nie wchodza w sktad ze-
stawu i nalezy je zamoéwic¢ oddzielnie z asortymentu oryginalnych akcesoriow SKODA.
Szablony nr kat. 6V6 071718

Wskazowka. Do zestawu listw progowych sg przewidziane wewnetrz-
ne otwory w szablonach.

Wazne wskazowki montazowe

Aby zagwarantowac prawidtowe przyklejenie folii progowych do pojazdu, temperatura
otoczenia, temperatura samochodu oraz temperatura montowanych elementéw powinny
zawierac sie w trakcie catego procesu klejenia w zakresie od 18 do 30°C. Chronic czesci przed
bezposrednim promieniowaniem stonecznym.

- Umy¢ progi pojazdu tagodnym roztworem ptynu do mycia naczyn i sptukac czysta woda.
Nastepnie oczys¢ je odpowiednim $rodkiem czyszczacym. Odczekac 10 minut do odparowa-
nia érodka.

- Do prawidtowego ustawienia folii progowych na progach pojazdu nalezy zastosowac szab-
lony. Ustawi¢ witasciwy szablon na progu pojazdu wedtug rysunku (szablony pokrywaja sie
dokfadnie z ksztattem progu pojazdu).

- Zaznaczy¢ odpowiednim flamastrem ustawienie folii na progu pojazdu. Ustawi¢ wtasciwa fo-
lie progowa na oznaczeniu, réwnolegle do uszczelki drzwi i zaznaczy¢ pozycje folii progowej
po drugiej stronie,

- Papier ochronny nalezy $ciagnac dopiero tuz przed witasciwym procesem klejenia.

Wskazéwka. Podczas ustawiania folii progowych na progach pojazdu
nalezy postepowac z najwyzszq starannosciq. Niedocisnieta folie
mozna jeszcze zdjgc, nalezy jednak uwazac, aby nie uszkodzi¢ powtoki
lakierniczej progu pojazdu.
- Po przyklejeniu starannie docisnac folie progowe (sita docisku 80 N). Po uptywie Folie progo-
we 15 minut od naklejenia ponownie docisnac folie progowe.
- Usunac¢ oznaczenia pomocnicze odpowiednim srodkiem czyszczacym.
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Wskazowka. Oderwanie i ponowne naklejenie folii progowych nie
zapewnia ich dostatecznej przyczepnosci. Dlatego nalezy zwrdcic
uwage na prawidfowe potozenie folii progowych przed wtasciwym
naklejaniem.

Pojazd z przyklejonymi foliami progowymi musi sta¢ przez 6 godzin w odpowiednio za-
bezpieczonym pomieszczeniu (temperatura 18- 30 °C).

Uwagi dotyczace konserwacji folii progowych (rys. 16)

Przy przekazywaniu pojazdu po montazu nalezy zawsze udzieli¢ klientowi
ponizszych wskazowek.

Przez 48 godziny od naklejenia folii progowych nie my¢ pojazdu w myjni automatycznej.

Przemywac folie progowe ftagodnym roztworem zwyktego ptynu do mycia naczyn. W
zadnym wypadku nie nalezy uzywac srodkéw czyszczacych rysujacych powierzchnie, ani
rozpuszczalnikéw chemicznych. Folii progowych nie wolno czysci¢ brudnymi szmatami ani
szorstkim zmywakiem do naczyn.

Wskazowka. Folie progowe stanowig jedynie dekoracyjne uzupetnienie
wyposazenia pojazdu. W zadnym wypadku nie sq przewidziane do
stawania podczas wsiadania (wysiadania) do (z) pojazdu.

Numer czesci 6V0 071310/ 6V0 071 310A nie zostaf podany na folii z powodu
wiasciwosci tej czesci. Zachowac niniejszq instrukcje podczas catego okresu
uzytkowania produktu.
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Produkty prislusenstva st ur¢ené na odborn montaz. SKODA AUTO odporuca vykonavat
montaz u zmluvnych partnerov.

Nastupné falie si objednajte podla ich vyhotovenia:
nastupné folie Cierne - objednavacie ¢islo 6V0 071310,
nastupné fdlie karbon - objednavacie ¢islo 6V0 071 310A.

Saprava nastupnych folii (6V0 071 310, 6V0 071 310A)
obsahuje - obr. 1

Nazov dielu Kusov Pozicia
Nastupna félia predna 1+1 A
Nastupna félia zadna 1+1 B
Poznamka:

Sablény na vyrovnanie nastupnych folii na prahy vozidla nie su sucastou spravy a treba ich
objednat samostatne zo sortimentu SKODA Originalneho prisludenstva.
Sablény objed. ¢islo 6V6 071718

Upozornenie: Pre sdpravu ndstupnych félii sa urcené vnuatorné otvory
v Sablénach.

Délezité pokyny na montaz

Na zabezpecenie kvalitného nalepenia ndstupnych folii na vozidlo je délezité, aby pracovnad
teplota priestoru, teplota vozidla i montovanych dielov bola v rozmedzi 18 - 30 °C. Zaistite,
aby diely neboli vystavené priamemu slnecnému Ziareniu.

- Prahy vozidla umyte slabym roztokom vhodného saponatu a oplachnite ¢istou vodou. Potom
ju odmastite vhodnym ¢istiacim prostriedkom. Nechajte cca 10 minUt odvetrat.

- Na spravne vyravnanie nastupnych folii na prah vozidla pouZite $ablény. Prislusnd $ablonu
vZdy vyrovnajte na prah vozidla podla obrazkov (Sablény presne kopiruju tvar prahu).

- Vhodnou fixkou nakreslite na prah vozidla znac¢ku pre umiestnenie folie. Prislusnd nastupnu
féliu potom vyrovnajte k znacke, rovnobezne s tesnenim dveri, a oznacte polohu nastupnej
folie na jej druhej strane.

- Kryci papier strhavajte tesne pred samotnym lepenim.
Upozornenie: Pri vyrovndvani ndstupnych félii na prah vozidla pri ich
lepeni postupujte s ¢o najvyssou opatrnostou. Zlahka priloZend féliu
moZzno este odobrat, ale dbajte na to, aby nedoslo k poskodeniu laku
na prahu vozidla.

- Po nalepeni véetky nastupné félie dokladne pritlacte (silou 80 N). Pritlacenie ndstupnych
folif zopakujte znova po uplynuti 15 minUt od ich nalepenia.

- Vhodnym cisticom ocistite pomocné znacky.
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Upozornenie: Po odlepeni ndstupnych falii a ich opdtovnom nalepeni
uZ nie je zarucend ich dostatocnd prilnavost. Dbajte preto na ich
sprdvne umiestnenie este pred samotnym lepenim.

S prilepenymi nastupnymi féliami musi byt vozidlo odstavené 6 hodin v chranenych pries-
toroch (teplota 18 - 30 °C).

Pokyny na adrzbu nastupnych folii (obr. 16)
S tymito nasledujucimi pokynmi vZzdy obozndmte zdkaznika pri odovzddva-
ni vozidla po montdzi.
Po Pocas 48 hodin od nalepenia nastupnych félii nejazdite s vozidlom do autoumyvarne.

Nastupné falie umyvajte slabym roztokom beznych saponatovych prostriedkov. V Ziad-
nom pripade nepouzivajte abrazivne ¢istiace prostriedky chemické rozpustadla. Nastupné
folie necistite Spinavou handrou alebo drétenkou.

Upozornenie: Nastupné félie su len dekorativnym doplnkom vybavy
vozidla. V Zziadnom pripade nie sa ur¢ené na ndslap pri nastupovani
(vystupovani) do (z) vozidla.

Cislo dielu 6V0 071 310/ 6V0 071 310A nie je na félii vzhladom na povahu dielu
uvedené. Ponechajte si tento ndvod pocas celej Zivotnosti vyrobku.

28



MPVUHaANEXHOCTY A0MKHbI YCTaHABNMBATLCA B X0 KBaNMMUUMPOBAHHOMO MOHT3X3, Bbl-
nonHsemoro cneynanuctom. Mrpma SKODA AUTO pekomeHAyeT NpuBaekaThb K BbIMONHEHMIO
MOHT3Xa NapTHepa no Oorosopy.

Haknapaku Ha noporu 3aKasbIBatOTCA B 33BUCMMOCTU OT OCHALLLEHUS:
Haknapku Ha noporu, YepHbie - HOMep AnA 3akasa 6V0 071 310,
Haknapku Ha noporu, kap6oHoBble - HOMep Ans 3akasa 6V0 071 310A.

Cnmcok getaneu, BXOAALLMX B KOMMNAEKT HAaK/1aA0K Ha NOporu
(6V0 071 310, 6V0 071 310A) (puc. 1)

Hetanb Konunuecrtso Mo3unuusa
Haknanka Ha nopor nepegHas 1+1 A
Haknanka Ha nopor 3agHAs T+1 B
MpuMeyaHue

LLlaBnoHb! AnA NO3ULMOHWPOBaHNA H3KN3A0K H3 NMOPOr H3 LUBENNEepax aBToMobuna B
KOMMNEeKT NOCTaBKV He BXOAAT, MX MOXHO 3aKa3aTb OTAE/bHO 13 accopTumeHTa KaTtanora
OpPUMMHANBHbBIX NPpUHaanexHocTern SKODA.

LLlaGnoHbl - HoMep Anqa 3akasa 6V6 071718

YkazaHue. [ina komnnekma HakAadok Ha Nopo2u B wWabnoHax npedyc-
MompeHb! BHYmpeHHUe 0mBepcmus.

Ba>XkHble yKa3aHUA N0 MOHTaXy

Ymobbi do6umbCs 6e3ynpeyHo20 NPUKIeUBAHUS HakAadok Ha NOPO2U K aBMOMOBUNIO,
memMnepamypa okpyxarouwiel cpedsl, memMnepamypad aBmomMobusis U memMnepamypa
npukneusaembix 0emanel 0onxHbl cocmasngme 18-30 °C. [lpedoxpaHalime demanu om
nonadaHus NPAMbIX COnHeYHbIX ay4ed.

- TLWATeNbHO BbIMONMTE LUBEANEpbl aBTOMOOMAA CNabbiM PACTBOPOM MOILLIETO CPEACTBa, a
3aTeM OMo0CHWTE YMCTOM BOAOW. Mocne 3Toro 06e3XmpbTe KX C MOMOLLBHO MOAXOASLLEro
yucTALlero cpencTsa. [laTe NoACOXHYTh B TeueHve npumMepHo 10 MUHYT.

- [InA NpaBUAbHOrO NO3MUMOHMPOBAHUA HAKN3A0K HA MOPOrK Ha LLIBEAepe aBToMoOWNS He-
06X0AVMMO MCMOMb30BaTh LWA6A0HbI. Pacnonoxute COOTBETCTBYHOLLMIA WABN0H Ha LWBenne-
pe aBToMO6UNA B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM (LLU3BN0OHbI TOYHO NOBTOPAROT dOpMY LUBENnepa
aBToOMOOUNSA).

- C noMoLLbto noaxoastuero pnomMacTepa cAenanTe oTMeTKy A4S No3uLMOHNPOBaHUA
HaKN3AKM Ha LWBENNepe aBTOMOBUNA.PacnonoxXnTe COOTBETCTBYHOLLYHO HAaKN3AKY Ha Nopor
M0 3TOW OTMEeTKe, NapannenbHO YNNOTHEHWIO 4BEPU, U OTMETbTE NONOXEeHWe HaKNaakn Ha
MOpOr C APYrov CTOPOHbI.

- |_|O,ElﬂO>KKy Heobx04MMO CHATb HenocpedCTBeHHO neped CaMMM Npoueccom npuknensaHnA.
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YkaszaHue. lMpu no3uyUOHUPOBAHUU HAKAAOOK HA NOPO2U HA WBeAnepe
aBsmomobuns B npouecce NpukAeUBAHUSA He06xo0uMo cobnodamsb
MaKCcUManbHyH 0CMOPOXHOCMb. Cie2ka NPUoXeHHYH Hakndoky
euw,e MOXCHO CHIMb, 00HAaKO Heo6xo0duMo cnedums 3a meM, Ymobbl He
npou3sowno NoBpexdeHUs N1dKOKPAcoYHO20 NOKPbIMUSA HA WBennepe
asmomobuns.

- Mocne NPpUKNenBaHnA TLWAaTeNnbHO NPpMXMNTE BCe HAKN3AKM Ha MOporun (ycvmvle npuXxnMa: 80

H).Yepes 15 M1HYT nocne NpUKNenBaHna CHOBa NPUXMUTE HaKN3LKM H3 MOPOru.

- YaanuTe BCnoMoraTesbHble 0TMeTKN C MOMOLLbH0 MOAXOASALLEro YNCTALLEero cpencrea.

YkazaHue. Ecnu Haknadku HA Nopo2u cHA4Yand npukaeums, d 3amem
CHOBd cHAMb, He 6ydem obecne4deHo 0OCMAMOYHOEe UX NPUUNGHUE.
Moamomy neped camMuM NPou,eccoM NPUKAEUBAHUSA NPOBEPbMeE
npasunbHOCMb pa3Meu,eHUs Hak1adoK Ha Nopoz2u.

OcTaBbTe aBTOMOGUNb C NPUKNEEHHbIMU HAaKN3KaMW HA NOPOru B 33LLULLLEEHHOM MoMe-
weHum Ha 6 yacos (npu Temnepatype 18-30 °C).

Yka3aHua no 06cny>KMBaHMIO HAKNAA0K Ha noporu (puc. 16)

Mpu nepedave asmomMobunsa nocne nposedeHUs MOHMaxa HeobxoduMo
03HOKOMUMb KNUEHMA €O cnedyrWw,uMU yKa3aHUSMU.

B TeueHue 48 yacos nocie NpuKIEMBAHUA HAKNAAOK HA MOPOrU HE PEKOMEHAYETCA MbITbh
aBTOMOGU/b B YCTAHOBKE ANl MOMKM.

MoiiTe HaKnaaku Ha noporu cnabbiM pacTBOpOM 06bI4YHOro MOKLLEro CPeAcTBa. 3anpeLya-
eTCsA UCNonb30BaTh abpasmBHbIe YUCTALLME CPeACTBA M XMMuYeckue pactsoputenu. He pe-
KOMEHAYeTCS YUCTUTb HAKNaAKMN Ha Noporu rpa3Hom candeTtkoin unu ry6koii Ans nocyabl.

YkazaHue. Haknadku Ha nopozu ABASOMCA BCe20 NUlb 0eKopamuBs-
HbIM 0ONO/IHEHUEM K OCHAW,eHU0 asmomMobuns. OHU HU B KoeM ciy4ae
He npedHa3Ha4YyeHbl CNeuUanbLHO B ka4ecmse onopbi 018 HO2 Npu
nocadke B aBmoMobusb UAU Bbix00e U3 Hezo.

Homepa demaned 6V0 071310/ 6V0 071 310A Bcnedcmsue ocobeHHocmeu
0aHHbIX demanel HA naeHKe He yka3aHbl.XpaHume 0GHHOEe pykoBOOCMBO B
meyeHue Bce2o Cpoka cayxbbi npodykma.
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A tartozék alkatrészeket szakszer(i modon kell beszerelni. A SKODA AUTO azt ajanlja, hogy az
alkatrészek beszerelését szerzédéses partnerrel végeztesse el.

A kiiszobfoliakat az adott kivitel szerint kell megrendelni:
Fekete kiiszobfélidk - rendelési szam 6V0 071 310,
karbon kiiszobfdliak - rendelési szam 6V0 071 310A.

A kiiszobfélia-készletek darabjegyzéke
(6V0 071310, 6V0 071 310A) (1. abra)

Alkatrész Darabszam Jelolés
Els¢ kiiszobfélia 1+1 A
Hatso kliszobfolia 1+17 B
Megjegyzés

A kliszobfolidk pozicionalasara szolgdld sablonokat a készlet nem tartalmazza, ezeket kulon
kell megrendelni a SKODA eredeti tartozékok valasztékabol.

Sablonok cikkszam 6V6 071718

Megjegyzés. A kiisz6bfdlia-készlet elhelyezésére a sablonok belsé
nyildsai szolgdlInak.

Fontos szerelési utasitasok

A kUisz6bfdlidk csak akkor ragaszthatok fel kifogdstalan mindségben a jarmdre, ha a kér-
nyezeti hémérséklet, a jarmd hémérséklete és a felragasztani kivdnt alkatrészek hémérsék-
lete egyardnt a 18-30 °C k6zétti tartomdnyban van. Az alkatrészeket évni kell a kézvetlen
napsugdrzdstaol,

- Mossa le alaposan a jarmi kiiszobét enyhe mosdszeres oldattal és 6blitse le tiszta vizzel.
Ezutan zsirtalanitsa a fellleteket megfeleld tisztitoszerrel. Hagyja kb. 10 percig szaradni a
feltleteket.

- A kliszobfolidk helyes pozicionaldsahoz a jarmU kiiszobein a sablonokat kell hasznalni. He-
lyezze mindig a megfelel6 sablont a jarmU kiiszobére az abra szerint (3 sablonok pontosan
kovetik a jarm( kiiszobének formajat).

- Készitsen megfelel6 filctollal jeltléseket a folia pozicionaldsdhoz a jarmi kiiszobén. Helyez-
ze el az adott kliiszobféliat a jeldlésnél az ajtd tomitésével parhuzamosan, és jeldlje meg a
klszobfolia helyzetét a masik oldalon.

- A fed6papirt csak kdzvetlentl a tényleges ragasztasi folyamat megkezdése el6tt hizza le.

Megjegyzés. A kiiszébfoliaknak a jarmi kiiszébén valé elhelyezésekor
a ragasztds sordn a leheté legnagyobb gondossdggal jarjon el. A nem
erdsen leragasztott folia még levehetd, azonban tgyelni kell arra,
hogy ne keletkezzenek fényezési sérlilések a jarmu kiisz6bén.

- Felragasztas utdn nyomja ra gondosan az 6sszes kliszobféliat a kiiszobokre (80 N nyomo-
erével). A kliszdbfolidkat a ragasztds utdn 15 perccel Gjra ra kell nyomni a kiiszobokre.

- Tavolitsa el a segédjeloléseket megfeleld tisztitoszerrel.
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Megjegyzés. Ha a kiiszébfdlickat ragasztds utdn lehdzzdk, majd djra
felragasztjak, akkor mdr nem biztositott a megfelelé tapaddsuk. Ezért
a tényleges ragasztds megkezdése elétt (gyeljen a kiisz6bfdlia
megfelelé helyzetére.

Felragasztott kiiszébfolidkkal a jarmiinek 6 oran at védett helyiségben kell allnia
(18 - 30 °C hémérsékleten).

Karbantartasi Gtmutato a kiiszobféliakhoz (16. abra)

A felragasztds utdn a jarmi ataddsakor az ligyfelet mindig tdjékoztatni
kell a kévetkezé tudnivalokrol.

Ne mossa le a jarmivet gépi autdmosadban a kiisz6bfdliak felragasztasat kéveté 48 ora-
ban.

A kiiszobféliak tisztitdsahoz a szokasos tisztitészerek enyhe oldata hasznalhaté. Soha
ne hasznaljon surolé- vagy oldészereket. Tilos a kiisz6bféliak tisztitdsahoz szennyezett
rongyot vagy suroldszivacsot hasznalni.

Megjegyzés. A kiiszébfdlidk a jarmiifelszereltség csupdn dekordciés
Jjellegi kiegészitésének minéstilnek. Semmi esetre sem arra szolgdl-
nak, hogy rdjuk lépjenek a jarmiibe térténé beszadllas vagy az abbél
térténd kiszdllds sordn.

Az 6V0 071310/ 6V0 071 310A cikkszém az alkatrész jellege miatt nem szerepel
a folian. Kérjiik, érizze meg ezt az utmutatdt a termék teljes élettartama alatt.

32



Produsele accesorii sunt destinate unui montaj profesional. SKODA AUTO recomandd execu-
tarea montajului de catre partenerii contractuali.

Foliile pentru prag se vor comanda in functie de varianta:

Folii pentru prag negre - Numar de comanda 6V0 071 310,

Folii pentru prag carbon - Numar de comanda 6V0 071 310A.

Lista de piese a setului de folii pentru prag
(6V0 071 310, 6V0 071 310A) - Fig. 1

Piesa Numar de bucati Pozitie
Folie pentru prag fata 1+1 A
Folie pentru prag spate 1+1 B
Nota

Sabloanele pentru pozitionarea foliilor pentru prag pe pragurile autovehiculului nu sunt inclu-
se in set si trebuie comandate individual din sortimentul de accesorii originale SKODA.
Sabloane nr. de comanda 6V6 071718

Indicatie. Pentru setul de folii pentru prag sunt prevdzute orificiile
interioare din sabloane.

Instructiuni de montaj importante

Pentru a asigura o lipire perfectd a foliilor pentru prag pe autovehicul, temperatura mediului
ambiant, temperatura autovehiculului, precum si temperatura pieselor care se monteazd
trebuie sd se incadreze in intervalul 18 - 30 °C. Protejati piesele de actiunea directd a razelor
solare.

- Spalati bine pragurile autovehiculului cu o solutie de apa cu detergent neagresiv si clatiti cu
apa limpede. Apoi degresati-le cu un agent de curdtare adecvat. Ldsati cca. 10 minute sa se
usuce.

- Pentru pozitionarea corecta a foliilor pentru prag pe pragul autovehiculului trebuie utilizate
sabloanele. Pozitionati intotdeauna respectivul sablon pe pragul autovehiculului conform
figurii (sabloanele copiaza exact forma pragului autovehiculului).

- Pentru pozitionarea foliei pe pragul autovehiculului, realizati un marcaj cu un marker adec-
vat. Pozitionati respectiva folie pentru prag pe marcaj, in paralel cu garnitura usii si marcati
pe cealaltd parte pozitia foliei pentru prag.

- Dezlipiti hartia de protectie doar inainte de procesul de lipire propriu-zis.

Indicatie. La pozitionarea foliilor pentru prag pe pragurile autovehicu-
lului in timpul procesului de lipire, procedati cu cea mai mare atentie. O
folie aplicatd usor mai poate fi indepdrtatd din nou, insd trebuie avut
grijd sé nu se producd deteriordri ale vopselei pe pragul autovehiculu-
lui.
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- Dupa lipire, presati cu grija toate foliile pentru praguri (forta de apdsare 80 N). La 15 minute
dupa procesul de lipire, apdsati din nou foliile pentru praguri.
- Curdtati marcajele ajutdtoare cu un agent de curdtare adecvat.

Indicatie. In cazul in care foliile pentru prag sunt dezlipite si apoi lipite
din nou, nu este asiguratd o aderentd suficientd. Din acest motiv, fiti
atenti la pozitionarea corectd a foliei pentru prag inainte de procesul
de lipire efectiv.

Autovehiculul cu folii pentru prag lipite trebuie sa stea timp de 6 de ore intr-un spatiu
protejat (temperatura 18 - 30 °C).

Indicatii de intretinere pentru foliile pentru prag (Fig. 16)

Clientului ii vor fi aduse intotdeauna la cunostintd urmdtoarele indicatii la
preluarea autovehiculului dupd montaj.

ininterval de 48 de ore de la lipirea foliilor pentru prag, nu spalati autovehiculul in spala-
torii auto.

Spalati foliile pentru prag cu o solutie neagresiva de detergent obisnuit. Nu se vor utiliza
in niciun caz agenti de curatare abrazivi sau solventi chimici. Nu curatati foliile pentru
prag cu prosoape murdare sau cu un burete abraziv.

Indicatie. Foliile pentru prag reprezintd doar o completare decorativd a
dotdrii autovehiculului. Acestea nu sunt prevdzute in niciun caz pentru
a cdlca pe ele la urcarea (cobordrea) in (din) autovehicul.

Numdrul piesei 6V0 071310/ 6V0 071 310A nu este indicat pe folie datoritd
caracteristicii acesteia. Aceste instructiuni se pdstreazd pe parcursul intregii
durate de viatd a produsului.
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The information on the technical data, design, equipment, materials, guarantees and outside appearance refer to the
period when the mounting instructions are sent to print. The manufacturer reserves the right to changes (including
the change in technical parameters with reference to the individual model measures).

Informace o technickych tdajich, konstrukci, vybaveni, materidlech, zarukach a vnéjsim vzhledu se vztahuji na obdobi
zadavani montazniho ndvodu do tisku. Vyrobce si vyhrazuje pravo zmény (véetné zmény technickych parametrd se
zménami jednotlivych modelovych opatteni).

Informationen Uber technische Angaben, Konstruktion, Ausristung, Werkstoffe, Garantien und duBerliches Aussehen
beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in Druck gegeben wurde. Der Hersteller behalt sich
das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Anderungen einzelner ModellmaB-
nahmen).

Las informaciones sobre los datos técnicos, Ia construccion, el equipo, los materiales, la garantia y el aspecto son
validas para el periodo en que la instruccion de montaje es mandada a imprentar. El fabricante se reserva el derecho
de cambiar (incluyendo el cambio de los parametros técnicos con los cambios de las distintas medidas modelo).

Les informations sur les données techniques, de construction, d'équipement, de matériaux, de garanties et sur
I'aspect concernent la période de mise sous presse des instructions de montage. Le fabricant se réserve le droit de
modification (incluant les modifications des parameétres techniques avec des madifications particulieres des mesures
de modelage).

Informazioni dei dati tecnici, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e |'aspetto esterno riguardano il periodo,
quando listruzioni per il montaggio sono stati dati alle stampe. Il produttore si riserva il diritto di eseguire le modifi-
che (compreso la modifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei modelli).

Upplysningarna om tekniska data, konstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, galler
tidrymden da montageanledningen givits i uppdrag for tryckning. Producenten forbehaller sig ratten till forandringar
(inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med andringar av enskilda modellatgarder).

Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben
betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in druk wordt gegeven. De fabrikant behoudt zich het
recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters met de wijzigingen van de afzonderlijke
modelvoorzieningen).

Informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewnetrznym
odnosza sie do okresu zlecania instrukcji montazowej do druku.Producent zastrzega sobie prawo zmiany (wtgcznie
ze zmiang parametrow technicznych ze zmianami poszczegolnych modelowych posuniec).

Informacie o technickych udajoch, konstrukcii, vybaveni, materialoch, zarukach a vonkajsom vzhlade sa vztahuju na
obdobie zaddvania montazneho navodu do tlace. Vyrobca si vyhradzuje pravo zmeny (vratane zmeny technickych
parametrov so zmenami jednotlivych modelovych opatreni).

MHdJODMaLMFI 0O TeXHU4YeCKUX AaHHbIX, KOHCTPYKUWNW, OCHALLeHWW, MaTepuanax, rapaHTum 1 BHeLIHero Bnaa
COOTBETCTBYET nepnoly nepedayn 3akasa UHCTPYKUMKM MO MOHTaXy B nNe4atb. HDOV]EBO,E{VITE}'Ib ocTasnget 3a cobon
NpaBo BHeCeHna V3MEHeHUM (B TOM UYNCNE USMEHEHNI TEXHUUYECKNX NapaMeTpoB C USMEHEHNAMN OTARNbHbIX
MofenbHbIX Mep).

A mUszaki adatokra, a konstrukciora, a felhasznalt anyagokra, a garanciara és a termék kivitelére vonatkozo adatok a
jelen anyag nyomdaba kertlésének idején érvényben lévo allapotot tikrozik. A gyartd fenntartja maganak a valtozta-
t3sok jogat (azokat a mlszaki valtoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmddositasok miatt kbvetkeznek be).

Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, garantiile si aspectul exterior se referd la
momentul prezentdrii instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabrica isi rezerva dreptul de a face schimbari (inclusiv
schimbarea parametrilor tehnici cu schimbarile masurilor pentru diferitele modele).

Construction Number/
Konstrukéni cislo/
Konstruktionsnummer:

6V0 853 803

6V0 853 804

6V0 853 805
Nr. 6V0 071 310, 6VO 071 310A/ 04.2015 6V0 853 806
www.skoda-auto.com Tento vyrobek je shodny s typem schvalenym Ministerstvem dopravy

www.skoda-auto.cz Ceské republiky pod ¢islem schvaleni ATEST 8SD &.1426.



